

## **Офицеры следственного управления по Кемеровской области – Кузбассу поздравили с 95-летием ветерана Великой Отечественной войны**



На территории города Березовского остался единственный живой свидетель и участник Великой Отечественной войны 1941-1945 годов – Геннадий Дмитриевич Цыкин. В сентябре он отметил свой 95-й день рождения, и сотрудники территориального следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу поздравили ветерана с юбилейной датой.

Геннадий Дмитриевич воевал в зенитно-артиллерийских войсках в составе 2-го Украинского фронта наводчиком зенитных орудий. Участвовал в освобождении Украины, Белоруссии, Польши. Победу Геннадий Цыкин встретил в Варшаве. Он награжден орденом Отечественной войны, который считает самой важной наградой. За проявленное мужество и стойкость при

---

форсировании Вислы он был награжден медалью «За отвагу». В город Березовский Геннадий Дмитриевич приехал в 1976 году и долгие годы трудился подземным горнорабочим на градообразующей шахте. У ветерана большая семья, однако он дорожит многолетней дружбой и тем вниманием, которое ему оказывают офицеры. Особенно интересны были встречи с молодыми следователями, которым ветеран рассказывал о войне, замечая, что мирная жизнь дорогого стоит. К сожалению, время берет свое, сегодня Геннадий Дмитриевич почти не видит и не слышит, но следователей всегда узнает. Сотрудники следственного отдела с соблюдением санитарных правил поздравили ветерана с юбилеем, пожелали ему крепкого здоровья на долгие годы. Офицеры пообещали, что всегда будут помнить его рассказы о войне и наставления с честью выполнять свой служебный долг. Ветеран поблагодарил гостей за поздравления и оказанное внимание.

22 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/folder/876342/item/1612009>